中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 总编辑 曲满江

2016年7月28日

国内统一刊号: CN22-0013 本期执行总编 倪小玲

星期四 农历丙申年六月廿五 第9869期

白城新闻网: www.bcxww.com



指尖白城 (白城日报微信)

欢迎关注台域日報官方微信

权威、民生、互动,打造白城人指尖上的第一媒体!

关注方式

搜索微信公众号:"bcrbwx"或"指尖白城"

微信扫描右侧二维码



副

率团

打造吉林西北部的魅力新城

洮北区老城区综合提升改造工程迅速推进走笔

●孙 红

仲夏七月,骄阳似火,全力推进老城区综合提升改造在洮北 大地上再燃激情。

这是一场没有硝烟的战斗,拆违一线,干群合力,破难攻坚, 势如破竹。一幅幅感人的画面,一次次心灵的触碰,一场场漂亮的

这是一次美丽的蜕变,建设路上,市区同心,合力之强,推进 之快,前所未有。一次次智慧的碰撞,城市建设的路径在探索中柳 暗花明;一个个火热的建设场面,魅力新城的画卷正被勾勒呈现。

面对街路破损严重、城市功能落后、环境卫生较差、休闲空间不 足……问题还很突出的窘境,洮北如何冲破藩篱,把老城变新城?

4月27日,全市老城区综合提升改造动员大会召开,市委书 记庞庆波在讲话中指出"通过两年集中攻坚,努力把白城建成区 域的中心城"。书记的讲话为老城区综合提升改造制定了时间表, 更为老城区综合提升改造攻坚战擂响了战鼓,吹响了号角。

作为全市中心城市的洮北区无疑迎来了城市大建设、大发展 的春天。机遇转瞬即逝,抓住机遇就等于搭上了城市发展的快速 列车。全市老城区综合提升改造动员大会刚刚结束,洮北区立即 召开全区城区综合提升改造动员大会,制定下发《洮北区老城区 综合提升改造实施方案》,成立了由区四个班子主要领导任组长、 其他区领导任副组长、各相关部门为成员的老城区综合提升改造 领导小组。进一步明确了改造的具体实施阶段,每阶段的具体实

施内容,各部门具体承担的责任,改造后所要达到的目标等,推进 老城区改造工作领导阵容之大、措施之实、工作部署之细,前所未 有。举全区之力打好打胜老城区改造攻坚战,成为了洮北全区干 部群众共同努力的目标,思想在这里凝聚,激情再一次燃烧,同心 协力, 誓把老城变成新城的愿景在这里形成共识。

突围

老城区综合提升改造是一场"革命"。其根本目的是惠民和发 展,然而在由"老"变"新"的蝶变之中,"破茧"也常经历着磨合的 过程。

有没有一条路可以在民生、民意、民心多方之间找到合理的 平衡点,从而打开老城区综合提升改造的突破口?

多年来,由于城市管理体制机制的问题,洮北区面临着市区 环境脏乱差、文明程度低等"城市病"还很突出等问题。尤其是私 搭乱建等违法建筑现象屡禁不止,不仅侵占公共空间,还存在很 大的安全隐患,想要拓展城市空间、优化城市功能,推进由"老"变 "新"建设步伐,拆除违法违章建筑就是突破口。

找准症结,只有突围才有出路,一场"拆违打非"歼灭战在洮

拆违一线,市区领导现场办公,解难题、谋良策;全区56个包 保部门单位、645名包保干部分兵行动,各司其责。洮北区本着 "先上宣传队,再上工作队"的工作原则,以劝拆开路、助拆为主、 强拆为辅,多管齐下、刚柔并济,使拆违工作得到了广大居民的理

解与支持。西新兴区10——1号楼82岁居民梁大爷,为了存放捡 拾的垃圾,私建了3个仓房和两处栅栏,大量的废旧垃圾散发着 难闻的气味,严重影响了附近居民的生活。为了做通老人的思想 工作,拆违工作组单独为老人播放老城区改造宣传片,并开车带 着老人在小区内察看其他违建的拆除情况,晓之以理,动之以情, 最后终于征得了老人的同意,当6翻斗车的垃圾被清走时,居民 们都竖起了大拇指。居民单金凤及其公公和15岁的儿子居住在 朝阳路34号楼一处违建仓房中。2011年,单金凤的丈夫患病后, 一直在外打工的一家4口人回到了白城,租住在不足20平方米的 仓房中。2014年,单金凤的丈夫去世,公公的身体也越来越糟糕, 一家人仅靠单金凤打工挣的1500元工资维持生活。拆违工作组 在入户走访时了解到单金凤的实际情况后,纷纷解囊相助,为单 金凤一家租了房子,并为她购买了床、被褥、米面油等生活用品。

一句句温暖的劝导,一次次暖心的交流,一个个感人的故事, 深深地感染着每一位洮北人, (下转四版)



本报讯(记者薄秀芳)7月25至26 日,省政协副主席张晓霈率领由省政协 港澳委员组成的考察团来我市就项目投 资及扶贫工作进行考察。

市委副书记刘化文、副市长张国华、 市政协副主席翟喜林及市政协秘书长符

考察团一行先后深入到白城市农科 院、益海嘉里(白城)粮油食品工业有限

公司等地进行实地考察。 翟喜林主持召开了省政协港澳委员

与白城市政府及企业洽谈对接会。 张国华代表市委、市政府对考察 团一行的到来表示热烈欢迎,并就我 市地理、生态、经济等方面优势向考 察团做了详细介绍,然后对我市重点 项目进行推介,欢迎大家来白城投资

兴业。 省政协港澳委员代表纷纷表示,白 城是个美丽的好地方,希望白城市的生 态环境越来越好,发展有特色的旅游项 目,吸引更多的外地游客来此休闲。同 时,白城市应借助当前大力发展交通运 输的良好局面,将白城农产品深加工业 做强做大。大家会全力将白城优质的生 态环境和农产品推介出去,引来更多有 实力的域外企业来此投资,助推白城经 济发展。

考察团一行还深入到扶贫攻坚帮扶 点通榆县新发乡德胜村,对姜伍、马桂军 等5户贫困户进行贫困情况摸排并研定 了具体扶贫措施。

各县(市、区)政府、市直有关部门负 责人陪同考察、座谈、走访。

我市召开推进简政放权放管 结合优化服务改革工作专题会议

本报讯(记者张赫)7月26日,我市召开 合,切实担负起推进本部门、本领域改革的 推进简政放权放管结合优化服务改革工作专 题会议。

市委常委、常务副市长李洪慈出席会议。 市政府秘书长姜波主持会议,并传达了 省政府推进职能转变协调小组2016年第三 次调度会议精神。

市政府推进职能转变协调小组各专题组 汇报了改革进展情况。

取有力措施,扎实推进,各项改革任务取得了

就做好下一步工作, 李洪慈强调, 一要 进一步健全完善工作体系,切实履职尽责。 协调领导小组办公室要切实发挥好综合协调见。 调度作用和督察职责。各专题组要明确主体 责任,根据职责分工,主动作为,协调配

重任。二要强化对接沟通,确保完成年度改 革任务。要加强与省对口厅局的沟通衔接, 明确工作任务,按照相关要求,研究出台各 项措施,确保完成全年改革任务。三要坚持 效果导向,确保改革取得实效。要加大督察 问责力度,通过实地检查、"回头看"等形 式,切实解决好"中梗阻"和"最后一公 里"问题,推动各项改革措施落地。四要坚 听取汇报后,李洪慈指出,年初以来,各 持问题导向,研究符合白城实际的"放管 地各部门对政府职能转变工作高度重视,采 服"改革新举措。要坚决贯彻执行国家和省 的决策部署,落实市委、市政府的要求。同 时要注重从自身实际出发,大胆探索符合白 城实际的改革新举措。

姜波就贯彻落实会议精神提出具体意

市政府推进职能转变协调小组和成员单 位负责同志参加会议。

本报讯(记者李政孚)7月26日,市 人大常委会副主任王郢带领检查组检 查我市《草原法》贯彻实施和执法情况。

检查组一行先后深入到洮南市黑水 镇东安村绿莹草业有限公司和违法开垦 草原地块、通榆县什花道乡苜宿草种植 基地和通榆县三家子天然草场进行实地 检查,详细询问占地面积、草原用途、违 法处理办法和植被恢复等情况。

在随后召开的座谈会上, 白城市

本报讯(记者张丹)7月26日,我市 第一届机关干部运动会筹备会议召开, 动员全市各机关单位按照市委、市政府 的部署要求,精心做好筹备、组队、训练 工作,确保运动会各项目有序进行。市 政府副市长葛树立出席会议并讲话。

葛树立在讲话中提出三点意见,一

市人大检查组检查我市 《草原法》贯彻实施情况

汇报了《草原法》的贯彻实施和执法

听取汇报后,王郢指出,近年来,各

政府、洮南市政府和通榆县政府分别 县(市、区)《草原法》的贯彻实施和执法 工作有很大进步,工作力度很大,工作 行动清晰,在草原调查和打击违法侵占 草原等方面做得很好。

就做好下步工作,王郢强调,一要 充分做好各项准备,想尽一切办法做好 《草原法》的贯彻实施和执法工作,加大 《草原法》执法力度。二要树立保护草原 的决心,深入研究并深入理解相关条 例,充分利用好条例等执法依据,加大 《草原法》的贯彻实施力度。三要加大草 原执法力度,使草原得到更好保护,更 好地维护生态环境,更好地推进我市生 态建设工作不断发展。

我市第一届机关干部运动会筹备会议召开

进一步统一思想,精心组织,周密安排。 二是抓住重点,努力做好运动会前期的 各项准备工作,为运动会的顺利召开和

确保开出一个高水平的运动会,向全市 人民和市委、市政府交出一份满意答卷。 第一届机关干部运动会旨在庆祝中

身条例,激发机关干部工作热情,把主 要精力投入到生态建设、扶贫开发、经 济发展、老城改造等重点工作中来,努 力让全市人民过上更加美好的日子。

会上,市文广新局负责人就运动会 的有关具体工作事项做了说明和部署。 据悉,第一届机关干部运动会将于9

"2016美丽中国行·走进湿地生态白城" 中央媒体来白采风

"2016美丽中国行·走进湿地生态白城"中央 采访,全方位地展示"湿地生态白城"的魅力。 媒体来白进行采风活动。本次活动由中国旅 游报社主办,白城市旅游局承办。中国旅游报 动,是2013年经国家旅游局批准、由中国旅 社副总编辑金启宁参加采风活动。

来自人民日报海外版、央视网、国家旅游 局官网、《中国旅游报》《中国文化报》及搜狐 网、第一旅游网、携程网、乐途旅游网、网易、 《吉林日报》、新浪网、吉林电视台、吉林旅游广 播、吉林旅游网等15家媒体的记者深入到向 海国家级自然保护区、查干浩特旅游度假区、 嫩水韵白国家水利风景区、莫莫格国家级自然 大发展的态势。

本报讯(记者汪伦)7月24日至26日, 保护区、嫩江湾国家湿地公园等景区景点采风

据了解,"美丽中国行"系列大型采风活 游报社组织的品牌活动。2014年、2015年, "美丽中国行"采风团曾两次走进吉林,分别 深入挖掘和推广了吉林省东部、东南部两条 经典旅游线路和产品,通过媒体的专业视角 以及全媒体传播方式,有效、集中、全面地展 示了吉林历史人文、山水风光资源,宣传了吉 林旅游人的积极作为,呈现了吉林旅游产业

全面排查, 夯实基础。充分发挥社区网格化管 本报讯(李莹)为切实做好2016年征兵工作,最 大限度地调动广大适龄青年参军报国的积极性, 洮 理优势, 对适龄青年的文化程度、政治条件、身体

洮北区铁东街道办事处注重做好2016年征兵宣传工作

北区铁东街道办事处多措并举, 扎实开展征兵宣传

状况、思想动态等进行摸底调查,为下一步工作打下

细化措施,全面宣传。在传统宣传方式悬挂横幅、 标语、公示栏等基础上,充分利用现代媒介,针对外出 务工适龄青年,办事处通过电话、短信、社区微信平台 等方式进行联系,扩大了宣传的覆盖面和影响力。

搭建平台,详细讲解。分别在4个社区设立征兵 宣传咨询台,宣传应征入伍待遇和就业扶持优惠政 策、退役士兵补助经费标准等,消除应征青年及其家 属的思想顾虑。

新华小区改造进入全面施工阶段

●本报记者 李晓明 摄影/报道



经过各部门测量、拆违、设计、招标等几个环 装天眼摄像头8个。 节后,目前,我市老城区综合提升改造工程已经进 入道路和小区全面施工改造阶段。白城经开区新 华小区改造工程已于6月10日动工,目前部分楼 道粉刷完毕, 土建工程正在进行中, 预计8月15 日完工。这组图片是经开区新华小区改造前、改造 中的画面和改造后的效果图。据了解,该小区施工 总面积18088.38平方米,改造后硬化停车场面积 1056平方米,绿化面积2453.83平方米,居民休 闲场地679.06平方米,楼道改造6703平方米,安

图①改造前的新华小区。 图②新华小区中,工人正在抓紧施工。 图③新华小区改造后的效果图。





省委第十四巡视组关于对白城市 及所辖县(市、区)开展巡视"回头看"的公告

按照省委部署,省委第十四巡视组于 建议,巡视组在白城市及所辖县(市、区)党 2016年7月15日至9月15日,对白城市及 委、政府办公楼前设置"省委巡视组信箱"。在 所辖县(市、区)开展巡视"回头看"。根据省 委要求和巡视工作职责,省委巡视组主要受 部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干 的领导、党的建设、全面从严治党,以及执行 政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工 作纪律、生活纪律等方面存在的问题。其他不 属于巡视受理范围的信访举报,将按规定由 有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映 情况和问题。

为便于干部群众反映情况,提出意见和

吉鹤宾馆(光明南街500号)设置信访接待

巡视组受理电话的时间为:每周一至周 上午8:30至11:30

下午2:00至17:30。 特此公告。

室,举报电话:0436-3677117,手机 理反映白城市领导班子成员和其他省管干 13500837105 (接收短信);电子信箱: swdssxsz@163.com;通信地址:长春市新 部的问题举报,重点是关于巡视整改和在党 发路827号省委第十四巡视组,邮政编码: 130051。

> 中共吉林省委第十四巡视组 2016年7月15日

